
Автотранспортне господарство  

Закарпатської обласної державної адміністрації 

 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне  

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-21-009387-a  

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

Автотранспортне господарство Закарпатської обласної державної адміністрації, код 

ЄДРПОУ  04011957. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Експрес мийка модульного типу для автомобілів ДК 021:2015:42990000-2: 

Машини спеціального призначення різні - 1 комплект. 

Оголошення UA-2023-09-21-009387-a 

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва Деталізований CPV код (у 

т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015:42990000-2: Машини спеціального призначення 

різні. 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги згідно пункту 3
7
 прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами 

та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України ―Про публічні закупівлі‖, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 

12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 220 000 

грн. з ПДВ. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом потреби в 

забезпеченні фінансово-господарської діяльності  Автотранспортне господарство 

Закарпатської обласної державної адміністрації  для виконання завдань визначених  

Положенням. 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів/ послуг методом 

порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом цін 

на аналогічну продукцію на офіційних веб–сайтах виробників мийок в Україні або їх 

офіційних представників (дилерів), зокрема:  https://washservice.pro/,  https://ehrle.in.ua/ , 

https://icw.ua/   https://prom.ua/ua/Mojka-samoobsluzhivaniya-pod-klyuch.html та ряду інших. 

 При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 

постачальників товару на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що 

оприлюднені на веб-сайтах та прейскурантах цін (комерційних пропозицій) у вільному 

доступі, а також за результатами аукціонів закупівлі в системі Prozorro за посиланням 

https://prozorro.gov.ua/. До ціни товару включена вартість товару, витрати та тарифи, що 

сплачується або мають бути сплачені Учасником згідно чинного законодавства України 

зокрема: сплату ввізного мита (для нерезидентів та імпортерів); податки та інші збори і 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-21-009387-a
https://washservice.pro/
https://ehrle.in.ua/
https://icw.ua/
https://prom.ua/ua/Mojka-samoobsluzhivaniya-pod-klyuch.html
https://prozorro.gov.ua/


обов’язкові платежі, витрати на зберігання на майданчику (складі) учасника, а також 

гарантійне та ремонтне обслуговування товару, протягом строку, що визначений 

Договором., націнка (маржа) постачальника. 

Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 

враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які 

забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та 

здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються 

відповідно до встановлених бюджетних призначень. 

Враховуючи все вище описане, виникають підстави для розрахунку очікуваної 

вартості предмета закупівлі на підставі пункту 3 розділу ІІІ Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року  № 275, а 

саме: 

Замовник дотримуючись принципів пропорційності, прозорості та недискримінації 

вираховував очікувану вартість згідно порядку описаного вище та зазначив в екранних 

полях при створенні оголошення про початок проведення публічної закупівлі – відкриті 

торги з особливостями, відповідно до пункту 4 частини 2 статті 21 Закону України «Про 

публічні закупівлі». 

Розмір бюджетного призначення: 220 000,00 грн. з ПДВ згідно з планом 

кошторисних асигнувань Замовника. 

Обґрунтування технічних характеристик.  
Термін постачання — з дати укладання Договору про закупівлю  до 31.12.2023 р. 

включно. 

                                 

Обладнання Кількість 

Модуль управління постом. 

 Призначений для управління функціями мийки та 

видачі інформації клієнту. 1 Middle 

1 

Аппарат високого тиску 1 Hawk NMT 15/20 

Призначений для створення високого тиску  Двигун 

Ravel 4кВт води.  латун 

 

1 

Підставка під пістолет 2 Нержавіюча сталь AISI   316  

2 

Пістолет в комплекті 2 R+M ST 1100  

2 

Поворотна консоль (пантограф) 2 Призначена для 

зручного використання  wash пістолетів високого тиску 

та запобігає  Нержавіюча сталь AISI перехрещування  

316  

2 



Шланг високого тиску, м  Stomil Призначений для 

подачі води.   Комплект. 
1 

Насоси – дозатори з продуктивністю 5 2 Виробництво 

De л/хв. Призначені для дозування піни, воску  wash та 

очисника   

2 

Клапана низького тиску призначені для своєчасної 

подачі води на помпу  
2 

Електрощит  1 

Станції підвищення тиску води (Гідрофор) 1 Sprut  

Призначені для подачі води на апарати    високого 

тиску  

1 

Ємності з поплавковою системою переливу Призначені 

для накопичення води  
1 

Рік виготовлення – 2023 р. 

Характеристики запропонованого товару мають бути відповідними до технічних 

вимог Замовника. 

  

 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів з особливостями: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами; 

2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 

р. № 1178 зі змінами; 

 
Уповноважена особа  _____________  Віталій  ШАЛЕНИК 

 
 


